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ATA DA 4ª  REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GESTÃO DE PESSOAS - 
COGEPE DO IFC, REALIZADA EM 15 DE OUTUBRO DE 2021.

Ao décimo quinta dia do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às treze horas, reuniram-se em 
webconferência no endereço eletrônico: https://meet.google.com, o colegiado  de Gestão de Pessoas - 
COGEPE em sessão ordinária, presidida pela Diretora de Gestão de Pessoas Eliza de Pinho. 
Participantes: Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional, Jamile Dellagnelo da Silva; Pró-Reitor de 
Administração, Stefano Moraes Demarco; Presidente da Comissão Permanente de Pessoal Docente 
(CPPD), ausente; Coordenador da Comissão Interna de Supervisão(CIS/PCCTAE): Mario Luiz 
Ferreira; Presidente do Conselho de Ensino Pesquisa e Extensão, Fátima Peres Zago de Oliveira; 
Representante da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD),Cícero José de Oliveira Lima; 
Representantes da Comissão Interna de Supervisão (CIS/PCCTAE): ausente; Representantes dos 
Coordenadores de Gestão de Pessoas dos Campi: Priscila Cardoso Pereira. A presidente propôs aos 
membros que os casos específicos de divisão de carga horária urgentes, sejam deliberados por e-
mail, com parecer da PROEN, tendo como objetivo agilizar essas demandas.Os membros se 
manifestaram de acordo, ressalvando que os mesmos serão relatados para apreciação na reunião 
subsequente do COGEPE, para que haja também uma análise pela DGP. Dando início à ordem da 
pauta, foram analisados os seguintes itens:1) Processo 23476.000967/2021-33, pedido de divisão de 
carga horária do servidor Bruno R. Rabello, Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, área 
Química, lotado no campus Concórdia, junto ao campus São Francisco do Sul, para o segundo 
semestre do ano letivo de 2021.Após análise  e considerando que não há possibilidade de contratar 
professor substituto no momento, em votação, foi aprovado por unanimidade. 2) Processo n. 
23352.00465/2021-12, pedido de divisão de carga horária de caráter eventual a ser realizado de forma 
remota, pela servidora Maria Flávia S. P. Carvalho, Professora do Ensino Básico Técnico e 
Tecnológico, área Educação Física, lotada no campus São Bento do Sul, junto ao campus Fraiburgo, 
para o segundo semestre do ano letivo de 2021. Após análise e, considerando as justificativas, em 
votação, foi aprovado o parecer por unanimidade. 3)Processo n.23348.4642/2021-95,pedido de 
colaboração técnica da servidora do IFC Nádia R. Veriguine, pelo período de um ano para o IFSC 
campus Florianópolis. Em regime de votação,e corroborando com o Memorando Eletrônico nº 
186/2021 emitido pela PROEN, o colegiado solicita que o plano de trabalho seja melhor detalhado, 
evidenciando de forma mais precisa e objetiva os benefícios trazidos para o IFC e com as atividades 
previstas no plano de trabalho. Atendida essa recomendação, o processo poderá seguir para reanálise 
e manifestação deste colegiado por e-mail. Nada mais havendo a tratar, às quatorze horas e quarenta 
e cinco minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Andreia Rolak, Técnica em 
Secretariado,lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, segue assinada pelos demais membros 
deste Colegiado.
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